



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA
DIREÇÃO GERAL DO CAMPUS JOÃO PESSOA
COORDENAÇÃO DE ESTÁGIOS

EDITAL N.º 20/2017/DG-JP

RETIFICA O EDITAL Nº 19/2017 - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE ESTAGIÁRIOS PARA ESTÁGIO NÃO OBRIGATÓRIO NO CAMPUS JOÃO PESSOA

O Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba (IFPB), Campus João Pessoa, nomeado pela Portaria nº 1.658-Reitoria, de 21 de agosto de 2014, publicado no DOU nº 161 p. 29 do dia 22 de agosto de 2014, no uso de suas atribuições legais que lhe conferem a Portaria nº 2190/2013-Reitoria, de 03 de outubro de 2013 e a Portaria nº 1678/2014-Reitoria, de 22 de agosto de 2014, e nos termos da Lei 11.788, de 25 de setembro de 2008, que dispõe sobre o estágio de estudantes, bem como da Orientação Normativa Nº 4 de 04 de julho de 2014/SGP/MPOG que estabelece orientação sobre a aceitação de estagiários no âmbito da Administração Pública Federal direta, autárquica e fundacional, por meio da **Coordenação de Estágios**, torna público que, no período de **21 de setembro a 03 de outubro de 2017**, estarão abertas as inscrições para o Processo Seletivo para Contratação de Estagiários para o Campus João Pessoa, de acordo com as disposições deste Edital.

1. Retificar o Edital Nº 19/2017, de 21 de setembro de 2017, que tem como objetivo selecionar interessados para contratação de estudantes para Estágio Não Obrigatório no Campus João Pessoa, por meio de processo seletivo a ser realizado no período de 21 de setembro à 03 de outubro de 2017, conforme disposto a seguir:

A. No item 2, “Das Vagas, Remuneração, Carga Horária e Duração do Estágio”

Onde se lê:

1.1. O presente processo seletivo visa à contratação de 21 (vinte e um) estudantes dos níveis superior e técnico para estágio **NÃO OBRIGATÓRIO**, para os cursos e locais discriminados no **ANEXO II** deste edital.

Leia-se:

1.1. O presente processo seletivo visa à contratação de 25 (vinte e cinco) estudantes dos níveis superior e técnico para estágio **NÃO OBRIGATÓRIO**, para os cursos e locais discriminados no **ANEXO II** deste edital

B. No item 3, “Das Inscrições”

Onde se lê:

3.4. O candidato ou seu procurador, legalmente constituído, deverá abrir um processo no setor de protocolo do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba – IFPB Campus João Pessoa, localizado na Av. Primeiro de Maio, 720 – Jaguaribe – João Pessoa (PB), **no período de 21 a 29 de setembro de 2017, das 8h às 11h30 min e das 13h30 min às 17h**, com a documentação especificada no item 3.6 deste Edital.

Leia-se:

3.4. O candidato ou seu procurador, legalmente constituído, deverá abrir um processo no setor de protocolo do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba – IFPB Campus João Pessoa, localizado na Av. Primeiro de Maio, 720 – Jaguaribe – João Pessoa (PB), **no período de 21 de setembro a 03 de outubro de 2017, das 8h às 11h30 min e das 13h30 min às 17h**, com a documentação especificada no item 3.6 deste Edital.

C. No item 8, “Do Cronograma”

Onde se lê:

Ações	Período	Lugar
Realização das Inscrições	21/09/2017 a 29/09/2017	Protocolo do Campus João Pessoa

Leia-se:

Ações	Período	Lugar
Realização das Inscrições	21/09/2017 a 03/10/2017	Protocolo do Campus João Pessoa

D. No item Anexo II, “Quadro de Vagas”

Foram acrescentadas **04 (quatro) vagas**, elencados nos códigos 16 à 18:

CÓDIGO	SETOR	PERFIL/HABILITAÇÃO EXIGIDA	VAGAS	TURNO
15	COORDENAÇÃO DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO	Regularmente matriculado a partir do 2º período do Cursos Superiores de Tecnologia em Redes de Computadores ou Sistemas para Internet.	01	Manhã
16	COORDENAÇÃO DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO	Regularmente matriculado a partir do 2º período do Cursos Superiores de Tecnologia em Redes de Computadores ou Sistemas para Internet.	01	Tarde
17	COORDENAÇÃO DE LICITAÇÕES	Regularmente matriculado a partir do 2º período do Curso de Bacharelado em Administração do IFPB – Campus João Pessoa.	01	Tarde
18	COORDENAÇÃO PEDAGÓGICA – COPED	Regularmente matriculado a partir do 3º período no Curso de Licenciatura em Pedagogia ou em Curso Normal Superior em Pedagogia.	01	Manhã

2. MANTER todas as demais disposições constantes no Edital nº 19/2017, de 21 de setembro de 2017, que objetiva selecionar interessados para preenchimento de vagas de Estagiários do Campus João Pessoa, por meio de processo seletivo a ser realizado no período de 21 de setembro à 03 de outubro de 2017. E para que chegue ao conhecimento dos interessados, é expedido o presente Edital de Retificação.

João Pessoa (PB), 28 de setembro de 2017.

Neilor Cesar dos Santos
Diretor Geral do IFPB - Campus João Pessoa